

# 不會直接賀黎明當爸

# 舒淇聞「四大外父」 難忍笑

舒淇口說會恭賀黎明，但不欲直接聯絡對方。

香港文匯報訊(記者李思穎)舒淇對於舊愛黎明(Leon)榮升爸爸有個BB女，大方送上恭喜，當她聽到「四大天王」變成「四大外父」時，即忍不住咧嘴而笑。舒淇認為這是人生階段，不過要到20年後才好去講！

昨晚舉行的珠寶系列活動，除了舒淇外同場還有惠英紅(小紅姐)和韓國少女時代前成員鄭秀妍(Jessica)，各人都戴上品牌的名貴珠寶。穿低胸裝的舒淇佩戴了價值2,100萬元的珠寶，相當引人注目，活動前她透過公關表示不會回應私人，不過當被問到有關舊愛黎明當爸的事時，她仍大方回應，只是其間有關人員擋駕說應問回活動主題。

### 健康好轉可提早工作

對於Leon生女，舒淇掛着笑容說：「未恭喜他，會恭喜對方，會透過其他人恭喜他。(親自傳短訊說恭喜?)他應該好忙。」Leon因生女消息外洩，日前在社交平台發表「漢奸論」，舒淇說：「沒看過。做藝人是公開人物，都有自己私隱權，如果是專業人士就應該專業點。」說到「四大天王」變成「四大外父」，舒淇聞言即笑起來：「我不知呀，不關事，那又如何。這是人生階段，不過要20年後先講！」

不時受皮膚敏感困擾的舒淇，近日情況已有好轉，她開心說：「休息是最好的治療方法，已休息了大半年。(暑假復出?)不是復工，只是休息中。其實一直都有接很多工作，之前剛為北京電影節做評委，覺得身體好像OK，應可提早出來工作。(已有心動劇本?)都有，不過要多方面配合。」

惠英紅穿深藍色Deep V晚裝，戴上逾1,400萬元珠寶首飾，顯得高貴大方，如像將「豪宅」掛上身。小紅姐笑說：「應是一間不細的豪宅。其實一直有跟這品牌合作，之前戴過更貴的首飾，這套首飾是我選，專程從羅馬運來，也是我特別喜歡的海藍寶，屋企都有收藏。但相比這些實屬小兒科，這裡一粒石可以買個車位。」

### 小紅姐讚家樂有進步

提到和她合作過電影的陳家樂，近日憑劇集《逆緣》人氣急升，小紅姐都有捧場收看，大讚好睇，覺得家樂在演技上開竅了。「第一次合作時比較差，只懂背劇本，之後再合作《幸運是我》時已有進步。今次拍劇懂得『玩嘢』研究角色，給予角色生命，如今是樂爺，遲些是樂爺，反過來教我，看他肯不肯再和我合作。自己都有留言叫他加油。」

另外，小紅姐近來忙拍新戲和新劇，要穿梭北京、廣州兩地，她表示會爭取時間在乘車和搭飛機時睡覺。所以每天她不是拿手袋，而是拿住枕頭開工。



惠英紅近來風塵僕僕開工，要爭取時間在乘車時補眠。



少時前成員Jessica也來撐場。



# 兒子有意入行 姜大衛支持到底



糖妹(左)遲大到，姜大衛即用大槌來懲罰她。

香港文匯報訊(記者吳文釗)姜大衛、陳山聰、糖妹和于淼等昨天到室內遊樂場宣傳劇集《逆緣》，有傳姜大衛兒子有興趣入行，他對此不表反對：「他讀設計就快畢業，我都未知他的定向，只要他想做什麼都會支持。」姜大衛稱兒子喜歡煮食，希望他不會只有「三分鐘熱度」，也不會說入行後特別辛苦，因每一行都有其辛苦之處。反而娛樂圈生活確是多姿多彩。

### 糖妹山聰將上演「激戰」

陳山聰好友袁偉豪(Ben)日前看電影時與行內人士發生「吃薯片」爭執，雙方各執一詞。山聰稱做藝人時很無奈，如身份轉轉，Ben一定被人狂罵吃薯片不是。「不過Ben向來好斯文，講說話都陰聲細氣，我信他態度一定好，一定是忍無可忍才出聲。其實我一早叫他包場睇戲，不用食那些免費飛呢。」山聰稱自己也試過不知規矩下，在停車場打尖，知道後已立即下車跟受影響司機致歉，但仍遭對方大聲地喝「我認得你」。山聰明白香港人都有壓力，但可心平氣和點去處理問題。



陳山聰(右)指袁偉豪很斯文，跟其他人談話態度不會很差。

遲到到的糖妹解釋因看錯時間而抱歉，她說：「我本來想隆重其事，Set好頭出席自己的首次宣傳，但知道出錯後，頭也不整立即趕來。」她替替劇中飾演「爺爺」的陳家樂走紅開心，又預告稍後會與山聰有連場「激戰」，不過糖妹笑稱只是打打罵罵，沒有親熱場面，因大家都不想看她裸露。

# 黃心穎玩賽車不用馬明批准



輕倚在跑車旁的黃心穎可謂是「香車美人」。

香港文匯報訊(記者李思穎)黃心穎前晚為一項汽車活動擔任司儀，向來愛車的她每多時男同事講起車經，她都可以滔滔不絕。

心穎自言：「我絕對是愛車之人，對駕車有一定要求。近日更有意換部跑車，因為駛了現時的車子都一段時間，也是時候換新車，最享受駕車時的感覺。(是否換名貴跑車?)未看，所以不知價錢，不過自己很捨得花錢在汽車上，辛苦儲錢也是想享受一下。」心穎自爆有人叫她玩賽車，她都有心動，覺得很有型，且看有否時間試試。那麼，男友馬國明(馬明)批准嗎?「嘿，不知道呀，很多事情不是每每都要過問。」

心穎當晚是司儀身份，她笑說：「平時都有做司儀，多數是一些周年晚宴活動，當然不及家姐(黃心美)多。(趁心美正在外地工作，把她的都接下來?)搵食艱難而已，不過自己都想有各方面嘗試，而且做司儀酬勞不錯，又可訓練口才。以前會跟姐姐請教司儀心得，現在講普通話才向她討教。」

### 姊妹檔價錢更好

問到會否姊妹檔一起做司儀時，心穎謂：「之前試過一次，兩個一齊有更好價錢。家姐接司儀工作比我多，又接得密，搵得多過我。」心美近日去了新加坡拍戲，心穎即搶生意說：「我們兩個差不多，她有排不在港，我可頂上接多些司儀工作。」

# 否認拒亮相友台 阿叻：從來是自由身

香港文匯報訊(記者李思穎)陳百祥(阿叻)昨晨出席香港高爾夫大聯盟啟動禮，他表示高爾夫球乃是老少咸宜運動，好像打到謝賢的年紀又得，謝霆鋒打亦得。而且他不覺得是有錢人玩意，任何人都可以上網租場，練習場的費用只是百多元，可能較一般運動貴些少而已。阿叻覺得香港是自由和商業社會，不同運動可以促進社會平衡和進步，所以很支持高爾夫球這項運動。問到會否前往俄羅斯觀賞世界盃決賽周時，阿叻表示：「一定去睇，不過遇上開戲，時間上會相撞。但已訂了四場飛，會同成班朋友去睇；而明星足球隊應承幫ViuTV做，我就不是。」問到是否跟無線關係好，不能在其他電視台出鏡?阿叻即答：「我隨時上得去，只是不想遷就時間，我合約精神在腦入面。(會在ViuTV亮相?)無刻意去或不去，現在喜歡做什麼便什麼。只可說我如今太瀟灑，沒太多負擔和苦惱，總之我從來是自由身。」



陳百祥表示打高爾夫球並非奢侈活動。

### 仔王晶開賀歲片

阿叻又透露今年會開拍王晶執導的賀歲片，「王晶是我恩師，唯一最有眼光拍到我套套收得，所以我開戲怎會沒有他，無他的話我便不開。」

# 男同學飛車嚇壞 Gin Lee

香港文匯報訊(記者吳文釗)熱愛開車的李幸倪(Gin Lee)昨天出席新車發佈會，她表示雖愛開車但不愛飛車，加上香港路窄故已甚少開車，並稱讀書時期曾坐男同學的車，結果開到時速140公里，嚇得她以後不再跟對方聯絡。問Gin Lee是否對開快車的男仔很反感?她說：「爹哋有教我開車，他跟我說要識開快車，但都要安全。因有時有突發事要趕去一個地方，自己開車都要懂得怎去處理。」Gin Lee稱自坐過男同學快車後已沒再找過對方，她笑道：「雖然當時是趕去考試，我有叫他不用開這麼快，感覺生命有危險，但他都沒有理會。」即將舉行首次紅館個唱的Gin Lee，表示

早前因氣管炎暫停錄排。「現已康復，其實我抗壓OK，現想再減多四磅，想線條更明顯。」她稱歌衫仍未做好，但已預告不設底線。「Deep V這麼小兒科?其實我都不知道歌衫是怎樣，只是度過身。不過最重要是視和跟音樂配合到，所以我都期待。」



如非必要，Gin Lee都不想開快車。

### 切身體會



香港文匯報訊(記者李慶全)許廷鏗(圖左)昨天拍攝於社交平台播放的《禮讓唔該晒!》真人騷，他戴上私伙耳機來隔音，以感受聽障人士的生活狀況，又跟老師學手語用來問路，但最初未有人相助令其尷尬。到有粉絲想合照，他便借機以身體語言來問路。許廷鏗表示很多人也容易忽略聽障人士的不便，而他不惜「食檸檬」來體會沒有了語言後實難於表達自己的感覺，希望大家別戴有色眼鏡來看待聽障或其他有殘障的人。

# 師兄開騷 祖兒到場幫手打點



劉浩龍開騷，除父母(左及中)外連「舊愛」容祖兒(小圖)也來捧場。

香港文匯報訊(記者李慶全)劉浩龍(師兄)的個人演唱會昨晚假旺角麥花臣場館舉行，一度傳出與師兄分手的容祖兒，繼續以女友身份撐場。據知祖兒更一早在後台陪伴男友並打點一切，而師兄父母都坐在前排觀眾席欣賞演出。另陳奕迅與太太徐濠縈、梁漢文、鄭希怡、何有弦外之音。到唱《94340634》一曲，開始時祖兒更講了「喂」的一聲。